

10,000 nejnovějších druhů

DĚTSKÝCH OBLEKŮ

za méně než poloviční cenu.

Veliký sklad New Yorkské velké továrny na obleky vyprodán za účelem vypořádání majetnosti na základě úmrtí jednoho spolujednatelky firmy té.

My za hotové vykoupili celý sklad a sice za cenu tak nízkou, že možno nám následující dny obecnostu předložit:

Table listing children's clothing items and prices: Veškeré dětské šaty... 75c, Veškeré dětské šaty... 98c, 90 00 chlapecké obleky... \$2.98, Veškeré obleky pro chlapece... \$2.98.



roh 16. a Douglas ul. BOSTON STORE, J.L. Brandeis a synové.

CHUDÍČKA chýše pletrována může být i pravý útulek skvostu a přirozeně krásy vyzdobení a péčováním.

Stromů, Kerů a Květin.

Když upotřebíte naše květinová semena, stromy a keře, docílíte toho, neboť my sami pěstujeme, což je pradávné národní umění.

The Jewell Nursery Co., Lake City, Minnesota.

The Chicago Lumber Co. of Omaha

jest jedinou společností, kde lze výhodně nakoupiti stavební dříví.

Frank Fiborský, prodává, 1414 a Marcy ulice... OMAHA, NEBRASKA.

H. F. Cady Lumber Company

roh 6. a Douglas ul.

Upozorňují české obecnost, že lze u nich dostati lepší dříví stavební za menší obnos peněz, nežli kdekoli v městě.

JOHN BOEKHOFF, VELKOBOCHODNÍK, 4211

všeho druhu vínem, lihovinami a likéry,

413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.

prodává ve velkém: Tlačené, vyráběné a lakované plechové náčiní.

1216-223 Harney ulice, OMAHA, NEBRASKA.

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém Objeďnávkám věnuje se

sápádcé za nejlepší uznání Metzův ležák, zvláštní pozornost.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvičkách a po celém výtečný ležák.

ciem západu rozestýlá

BRTOVY LÉKY

nalézají stále větší oblibu, poněvadž jsou spolehlivé a léčivé.

Table listing various medicines and their uses: Bratva průhledná a bezbarvá... Bratva bílá... Bratva červená... Bratva zelená... Bratva modrá... Bratva žlutá... Bratva černá...

BRT & CHALOUPKA, WILBER NEBR.

ZPRÁVY ZÁMOŘSKÉ.

Rakousko-Uhersko.

Uhry. Ve schůzi poslanecké sněmovny, dne 18. března odbyvané, v rozpočtové debatě ministr prezident šl. Szell proti straně Košutově hájil společnost celního území a na základě statistických dat poukázal na ohromný pokrok, který Uhry v posledních 30 letech učinily v oboru hospodářském i politickém.

Novostánk při císařské hymně. Královský soud v Čes. Budějovicích odsoudil absolvovaného realistu Beckra a berního praktikanta Schaffelhofera, každého na tři měsíce do žaláře, poněvadž o Sylvestru při vojenském koncertě, když hudba začala hrát císařskou hymnu, zůstali sedět.

Požár továrny v Brně. Dne 18.

hoto rozkazu bylo, že Albanci přizrení svedli pořádnou bitvu s tamní tureckou posádkou. Jeden z vůdcův albanských mohamedánů, zámožný Mula Zeka, seval Albánci přes rozkaz sultanův do jedné z mešit prizrenských. Taková shromáždění konávala se dosud svobodně a Mula Zeka hlásával tam svatou válku proti nevěřícím. Albanci sešli se i tentokrát, ale jak se podivil, když na jedinou se objevilo vojsko a počalo se rozhánět. Fanatik Mula Zeka začal křičet, že je valija zradil a vrhl se naň s obnaženým jataghem. Avšak kabadahija valijev ochránil život svého velitele. Mezi Albanci a tureckým vojskem se strhla na to litá seč.

Odbrojovací konference. Královna nizozemská nabídla konferenci odbrojovací královský palác v Huis ten Boschu. Konference se ustaví ve třech sekcích, z nichž první bude jednati o otázkách odzbrojení, druhá o rozhodcích soudcích a třetí o všeobecných otázkách. Internuncijs Carnessii měl dne 18. března v Haagu delší rozhovoru s ministrem zahraničních záležitostí stran pozvání papeže.

Z ČESKÝCH VLASTÍ.

Novostánk při císařské hymně. Královský soud v Čes. Budějovicích odsoudil absolvovaného realistu Beckra a berního praktikanta Schaffelhofera, každého na tři měsíce do žaláře, poněvadž o Sylvestru při vojenském koncertě, když hudba začala hrát císařskou hymnu, zůstali sedět.

Požár továrny v Brně. Dne 18.



BOJIŠTĚ NA FILIPINÁCH. Jsou jména míst na Filipínách, jež vďaka učinila historickým. V mru byla by stála na věky neznámými.

nás oslabuje všechno, co oslabuje naše spojení — Uhry mohou se nyní obzerměti v tomto boji na blahovůli neutralitu. Mohou si jen přáti, aby podařilo se tam zjednati mezi národnostmi a národy spravedlivý modus vivendi, kterým byl by opět zjednaná míra shoda.

Anglie a Rusko v Číně. Times a některé jiné anglické listy nabízejí Rusku rozdělení Číny. Přistoupí-li Rusko k dohodě s Anglií, Anglie mu nebude bránit, aby se "upevnilo" v severní Číně, ovšem s podmínkou, že by Rusko zase jí nepřekáželo hospodařiti v jižní Číně.

Makedonie. Sultan Abdul Hamid, máje jasné důkazy, že Rusko všemi silami se stará upokojiti Makedonce bez porušení práv sultanových, byl nucen dáti rozkaz valijám kosovskému a skaderskému, aby přitě nedovolovali albánským sjezdů a kdyby Albanci tomu nechtěli rozuměti, aby šli proti nim vojska. Následkem to-

se světa, připomíná živé bestiální způsob povstání Jacka rozparovače. Děvčeti byl rozřezán po délce celý život a tělo její leželo na poli v tratolšti krve, která finula se z otevřené rány. Vnitřnosti vystupovaly jí otevřenou ránou ven z těla. Tělo takto zohavené dívky, která jevila ještě známky života, bylo převezeno do osady. Na cestě nabyta dívka ještě na okamžik vědomí, a udala, že jmenuje se Josefa Tesařová a pochází z Poličky. Více nepomluvila a skonala. Po zhovadilém vrahu není dosud té nejmenší stopy.

Trojčata povolá manželka Jana Nerudy, domovna ve Skutckého továrně na klobouky v Rajhradě na Moravě. Matka i děti jsou zdravý.

Srážka vojska s četníkem. Ve Znojmě podnikl v noci z 10. na 11. března prapor vojska noční cvičení u okolí Šumvaldu, po němž utěšil se v lese, by vyzkoušel nové stany, ve kterých se topí. Na kraji lesa ve vzdálenosti asi 40 kroků postaveny hlídky. Vojín Niemtschik (patrně Němčák) stál u silnice, když pozoroval blízkého se muže k lesu, jehož pro tmou nemohl rozeznati, a zvolal, by přichozí zůstat státi. Tento neuposlechl, a Niemtschik, zvolav marš ještě dvakrát, vypálil na neznámého slepou ránu. V témže okamžiku vystřelil však po vojínu i blízký se muž, ale kule jeho chybila. Ránou touto vyburcováno bylo celé ležení. Na šesté se srážka tato vysvětlila dříve, nežli pokračováno v další střelbě, neboť shledáno, že noční chodec jest četnický závodčí z Vranovské vsi, který o cvičení vojska nevěděl a v domnění, že střílí po něm pytlák, pozžil své zbraně.

ZAJÍMAVOSTI.

Nová Klondyke. Z Petrohradu se oznamuje: Inženýr Bogdanovič vrátil se sem ze své skorem 4leté výpravy z Ochotského moře od Nikolajevska na Amuru až ku Petropavlovsku na Kamčatce. Nalezl neobyčejně bohatá ložiska zlata, také na ostrově Kvangtungu, jež prozkoumal až ku Port Arthuru. Výprava byla mnohdy dosti obtížná, mráz dosahoval až 50 st. C. Ruským podnikatelům poskytnou nové tyto objevy rozsáhlé působiště. Pan Bogdanovič přivezl s sebou četné kusy křemene, obsahující bohaté zlaté žíly.

Následky zimy

dlouhou pronásledují choroba. Kdo trpěl nastuzením, našel a zvlášť chřipkou, měl by pečovati o to, aby z těla vyhnal všechny škodlivé látky, které tam zimní choroby zanechaly.

Severův křeččistil

jest jediným lékem účinným přímo na krev: zbavuje jí rychlých jedovatých látek, dodává jí silv, činí jí bohatou, čistou a zdravou. S čistou krví, jež celým tělem koluje, všechny orgány se zdravějí, silnější a pružnější. Člověk nabyvá nové mysl, energie a spokojenosti.

V. F. SEVERA,

...český lékař... CEDAR RAPIDS, IOWA.

The Big 4

Advertisement for 'The Big 4' featuring Dixie & Columbia records, Neorekonatelný letový šokovnik, and Aultman & Taylor.